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449 ATA DE ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA -GESTÄO 2024/2026 � 17/05/2024. Aos décimos sétimos dias 
do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze minutos, reuniram-se em Assembleia 
Extraordinária, o COMTUR de Poá, nas dependências da Casa dos Conse lhos, sito à Rua Marina La Regina, 
n 125, Centro, Poá conforme Lista de Presença parte integrante desta ATA. Presidente deu início à 

reunião confirmando a presença de 13 (treze) Conselheiros aptos; entre titulares e suplentes, sendo 8 
(oito) da Iniciativa Privada, 05 (cinco) da Municipalidade. Em seguida, foi dado conhecimento da 
correspondência recebida e emitida, acompanhada da pauta do dia que é a seguinte:1) Colocando a ata 
da última reunião para apreciação do Plenário; 2) Atendendo ao Artigo 3e incisos: k) formar grupo de 
trabalho para desenvolver estudos quantoà atualização do Regimento Interno, com prazo para a conclusão 
e apresentação de relatórios ao Plenário; m) sugerir a celebração de convênios com Entidades; t) conceder 
homenagens às pessoas e instituições com relevantes serviços prestados "ao COMTUR" vide Lei n9 4.420/ 
2024 de 29 de abril de 2024 que "Cria a medalha "José Antonio Gaby" no município de Poá e dá outras 
providências"; 3) Compete à presidência, Artigo 4º incisos "e" e "f" indicar o Secretário Executivo 
(preferencialmente da Iniciativa Privada) e, quando necessário o Secretário Adjunto ou, ainda seu vice 
presidente... 4) Substituição de membros junto ao Fórum Permanente da Região Turística Nascentes do 

Tietê representando: Iniciativa Privada (titular e suplente); 5) Assuntos diversos. 1) Apresentação da ATA 
da reuniäo anteriora qual, após discutida, foi aprovada por unanimidade. O presidente continuou dando 
a posse aos novos membros que se apresentaram ao grupo. 2) Foiformada a Câmara Técnica para atualizar 
o Regimento Interno, fazem parte: Sre. Delcimar (titular do turismo religioso) eo Sre, Alexandre (titular dos 

organizadores de eventos). A Sre, Ana disponibilizará as duas minutas (anexas) já construídas para que a 
Câmara dê andamento aos trabalhos. Eduardo declarou estar aberto a receber indicações de convênios 
com entidades que fortaleçam o turismo. Lei 4.420/ 2024 que "cria a medalha José Antonio Gaby" (anexa) 
não serápossível sua utilização pois não devemos onerar os cofres públicos. Os presentes deliberaram ser 
válida a homenagem aos membros que participavam ativamente do COMTUR e que perderam suas 
cadeiras, o Sr Alexandre prontificou-se a trazerorçamentos na próxima reunião. A Sr². Ana disponibilizará, 
no grupo de WhatsApp, as planilhas de frequência do ano 2023 e 2024 (anexas). 3) O presidente solicitou 

aos membros da Iniciativa Privada quem se candidataria a ser o Secretário Executivo, o Sre, Alexandre 
prontificou-se e foiaclamado por todos. 4) Novos membros do Fórum Permanente; Titular: Marcos (titular 
dos restaurantes) e Alexandre R.R. Porto. 5) Foram apresentados: MI 08/ 2024 encaminhado à Secretaria 
de Culturae Oficio 05/ 2024 encaminhado à Câmara; ambos tratando de assuntos da reunião ante rior. 
Sobre a preocupação com a exposição citada na reunião n 42 de 22.04.2024 quando a Sre, Miriam alertou 
que o espaço destinado para a exposição, salão na Secretaria de Turismo, já estava sendo ocupado por 
outra Secretaria para desenvolver o projeto "Exercícios Terapêuticos na Terceira ldade"; informou que a 
Exposição Olhares se encontra no saguão de entrada do Teatro Municipal. O Sr9, Alexandre relatou que, 
ao ir assistir Stand Up, percebeu que os quadros não estavam de fácil visualização (ficaram atrás de um 
mural), que ao tentar ver melhor, foi impedido; que o público não deu a devia atenção à exposição por 
estarem indo ao teatro com outra finalidade. Foi solicitado encaminhamento de ofício à Prefeitura 
manifestando a preocupação com o uso inadequado da Casa do Artesão/ Secretaria do Turismo que já 
estava agendada a exposição para este espaço. Os membros novamente sinalizaram a importância de a 
Educação estar trazendo alunos para visitarema exposição, assim como reconhecerem pontos turísticos 
da cidade. 0 Sre, Elton sugeriu ver a possibilidade de levar a exposição para as escolas, de forma a 
tornarem-se polo de visitação para as escolas próximas não precisarem de transporte. A artes� Miriam 
relatou a preocupação com o transporte das telas por serem grandes e frágeis, que precisaríamos de uma 
van ou caminhãozinho baú. Lembramos da importância do Turismo para todo o municipio como fonte de 
arrecadação de renda e maiordesenvolvimento, sendo assim, o Sre, Alexandre ofereceu-se para criar novas 
redes sociais como Facebook e Instagram do colegiado para dar maior visibilidade das noSsas ações. 
Novamente foi citada a intensão das artes�s voltarem a ocupar o espaço Casa do Artesão; como dito na 
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reunião anterior, o Sre. Secretário Oliver indicou que as mesmas agendassem reunião no Turismo para 
tratarem do assunto assim como ressaltou a importância em organizem-se enquanto associaçao. A S. 
Maria Luiza indicou a intenção das feiras que ocorrem de guintas-feiras à sábados, das 10h às 17h na Praça 
da Biblia que fossem transferidas: ou para o largo em frente à estação de trem ou no tablado sobre o rio à 
Avenida Capitão Francisco lnácio, por volta do n 10. Sinalizamosa preocupação com enchentes, falta de 
banheiros e local para armazenamento das barracas, porém Maria Luiza disse que estas questQes eas 

conseguem sanar. O Sre. Delcimar alertou de a preocupacão com aplaca descritiva da reforma do balneáio 

estar sob a responsabilidade de verbas da Secretaria da Educação. O Presidente explicou que o Secretário 

do lurismo jå estava tomando as providências para repararo eguívOco. Delcimar também solicitou ampla 

divulgação do questionário referente ao Fórum Permanente da Cultura de Poá, que visa o preenchimento 

de Formulário Participativo da População sobre aplicação de verbas, também divulgou Audiência Pública 

na Câmara no dia 23 de maio (quinta-feira) das 16h às 18h.Também foram solicitados os encaminhamentoS 

de MI para a Praça dos Eventos, quanto sua reutilização pelos munícipese à Cultura, informando que parte 

do teto está caindo. Nadamais havendoa tratar, após agradecimentos, o presidente Eduardo encerTOU 

a reunião agradecendo a presença de todos e assinou esta que foi lavrada por mim Alexandre. 
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